

PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA „OTVORI SVET NOVIH MOGUĆNOSTI“

Molimo vas da se pre učestvovanja u ovoj promotivnoj aktivnosti upoznate sa pravilima promocije „Otvori svet novih mogućnosti“ (u daljem tekstu: „**Pravila**“).

1. Organizator promocije

STUDIO 3 KOMPRESOR d.o.o. sa registrovanim sedištem u ul.Dečanska 12, u Beogradu, Srbija i matičnim brojem 20474688 (u nastavku „**Kare**“) organizuje promociju Otvori svet novih mogućnosti.

2. Naziv, promotivni period i svrha nagradnog konkursa

U svrhu promocije, organizator ovim putem javno objavljuje pravila za nagradni konkurs pod nazivom "Otvori svet novih mogućnosti" (u daljem tekstu: Konkurs), koji će biti organizovan u salonu nameštaja "KARE" u Beogradu (Dečanska 12), Novom Sadu (Bulevar oslobođenja 131) i Kragujevcu (Bulevar Kraljice Marije 54M, Smallville), od 12h do 20h svakog radnog dana i subotom od 10h do 17h i promovisan pozivnim tekstovima i banerima na web portalima Mojenterijer.rs, Nekretnine.rs i Blic.rs, a u skladu sa odredbama ovih pravila i propisa kojima se uređuje javno obećanje nagrade. Konkurs počinje 16.09.2022. godine u 12h i završava se 29.09.2022. godine u 20h.

3. Mesto organizovanja konkursa

Konkurs se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

4. Opis konkursa i uslovi učestvovanja

Pravo učešća u nagradnom konkursu imaju fizička lica koja su navršila 18 godina starosti, koja su državljani Republike Srbije, sa prebivalištem u Republici Srbiji.

Pravo učešća na konkursu nemaju sledeća lica:

- Lica koja su u stalnom radnom odnosu ili po drugom osnovu angažovana na radu kod Organizatora, kao ni njihovi supružnici ili vanbračni partneri, roditelji i deca;
- članovi Stručnog žirija, kao ni njihovi supružnici ili vanbračni partneri, roditelji i deca, kao i
- lica koja su u stalnom radnom odnosu ili su po drugom osnovu angažovana kod pravnih i/ili fizičkih lica koja na bilo koji način učestvuju u organizovanju Konkursa i/ili imaju pristup podacima u vezi sa priređivanjem Konkursa, kao ni njihovi supružnik ili vanbračni partner, roditelji i deca,

Zadatak učesnika nagradnog konkursa je da poseti salon nameštaja "KARE" i napravi fotografiju sa novim Samsung Galaxy Z Fold4 telefonom tako što će uslikati Galaxy Z Flip4 uz komad KARE nameštaja, dekor ili postavku koju zatekne, ili sam osmisli u salonima nameštaja "KARE", u Beogradu, Novom Sadu i Kragujevcu. Novi Samsung Galaxy Z Fold4 i Galaxy Z Flip4 će biti izloženi u salonu nameštaja i biti na raspolaganju svim učesnicima nagradnog konkursa. Nakon fotografisanja, potrebno je potpisati svoju fotografiju olovkom koja je sastavni deo telefona Galaxy Z Fold4, i time stiče pravo učesnika u nagradnom konkursu koji se održava u periodu od 16.09.2022. od 12h do 29.09.2022. do 20.00h.

Sadržaj poruke učesnika nagradnog konkursa ne sme biti uvredljiv i ne sme da narušava imidž brenda i kompanije, organizatora niti izdavačkog društva putem čijih izdanje se nagradni konkurs sprovodi. Organizator konkursa zadržava pravo da učesniku konkursa traži dodatne informacije. Organizator zadržava pravo da sa konkursa isključi onu prijavu kojom se krše ova pravila konkursa, zakonski propisi, a za koju proceni da na bilo koji način ugrožava zdravlje učesnika, koja je protivna javnom moralu ili na drugi način narušava privatnost i

pristojnost, ili šteti ugledu i časti organizatora, agencije ili trećeg lica. Učestvovanjem u takmičenju, učesnici su saglasni sa pravilima i odlukama organizatora koje su konačne i obavezujuće u svim stvarima vezanim za ovaj konkurs.

Nakon uslikane i potpisane fotografije, potrebno je da učesnik ostavi podatke promotivu na licu mesta. Podaci koji se prikupljaju su isključivo u svrhe obaveštavanja učesnika o eventualno osvojenoj nagradi, te daljim koracima o slanju, odnosno preuzimanju iste. Neophodni podaci koje je potrebno da učesnik ostavi su: ime, prezime i broj telefona.

5. Način objave materijala učesnika nagradnog konkursa

Fotografije uslikane od strane učesnika nagradnog konkursa biće vidljive na portalu mojenterijer.rs. Organizator može da diskvalifikuje svako neprimereno učestvovanje.

6. Nagrade i način i postupak utvrđivanja dobitaka odnosno dodele nagrada

Nagrada je: 3 (tri) Fotelja "Swing Ritmo" ili "Paradise" (prva nagrada), stona crna lampa "Animal Rabbit" (druga nagrada) i ukrasni predmet "Elements Hand Heart" (treća nagrada). Svi prijavljeni učesnici učestvuju u izboru za nagradu, a 3 (tri) dobitnika nagrade bira stručni žiri (u daljem tekstu: Stručni žiri) u sastavu:

- NN media production
- Arhitekta Ksenija Đorđević KDA

Navedeni kriterijum stručni žiri će ceniti prema slobodnoj proceni u skladu sa kreativnošću i originalnošću objavljenih fotografija učesnika nagradnog konkursa. Dobitnik nagrade će biti objavljen: na portalu mojenterijer.rs dana 10. oktobra 2022. godine u 12h.

7. Način i rok predaje nagrada

Organizator će na portalu mojenterijer.rs objaviti rezultate izbora žirija i informaciju o autorima pobjedničkih prijava. Organizator će po završetku konkursa, uručiti nagradu u roku od 10 (deset) dana od dana obaveštavanja dobitnika. Učesnik koji dobije nagradu će biti kontaktiran od strane organizatora putem maila. Prilikom obaveštavanja, organizator će pobjedniku tražiti neophodne lične podatke i obavestiti ih o datumu realizovanja nagrade. Prilikom realizovanja nagrade, pobjednik dokazuje svoj identitet podnošenjem na uvid ličnog dokumenta iz kojeg je vidljivo ime i prezime lica. Ukoliko je iz ličnog dokumenta vidljivo da potencijalni pobjednik nema istovetne podatke kao što je prethodno dostavio, nagrada će se dodeliti drugom učesniku. Ukoliko pobjednik takmičenja postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke, organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu, i u tom slučaju se nagrada dodeljuje drugom učesniku. Učesnici koji učestvuju u takmičenju ne mogu zahtevati nagrade u većim količinama ili drugačije nagrade od onih koje su navedene u ovim pravilima od strane organizatora niti sprovodioca.

8. Žalbe i reklamacije:

Sve žalbe i reklamacije rešava organizator konkursa. U slučaju osnovanih žalbi organizator se obavezuje da ih u što kraćem roku otkloni i o tome obavestiti učesnike.

9. Diskvalifikacija iz nagradnog konkursa

Organizator zadržava pravo da, bez ikakvog prethodnog obaveštenja, isključi učesnika iz daljeg učešća na konkursu i/ili ne dodeli nagradu, ukoliko je u međuvremenu osvoje, odnosno zahteva povraćaj nagrade, ukoliko utvrdi da:

- učesnik ne ispunjava uslove i kriterijume za učešće učesnik dao nepotpune odnosno netačne lične podatke, odnosno dostavio netačnu ili nepotpunu dokumentaciju koja se od njega zahtevala, u smislu ovih pravila
- ukoliko učesnik ne poštuje odnosno prekrši bilo koju odredbu ovih pravila
- ukoliko organizator oceni da učešće nekog od učesnika nije moguće ili poželjno, jer učesnik svojim ponašanjem vređa ili narušava ugled Organizatora i/ili drugih učesnika i/ili se ponaša protivno pravnim propisima i/ili javnom poretku Republike Srbije, a prema slobodnoj proceni Organizatora.

Učesnici koji su dali netačne, nepotpune ili tuđe podatke, odnosno povredili prava trećih lica, vlasnika ovih podataka ili vlasnika bilo kojih prava na fotografiji, isključivo odgovaraju za takvu zloupotrebu podataka odnosno povredu prava, dok organizator neće biti odgovoran za takav slučaj ni na koji način i ni pod kakvim okolnostima. Ukoliko učesnici objave sadržaj koji nije u skladu sa imidžom brenda i kompanije, organizator zadržava pravo da te učesnike isključe iz daljeg konkursa.

10. Zaštita ličnih podataka i pravo organizatora na objavljivanje podataka o dobitnicima

Svojim učešćem u konkursu učesnici izričito prihvataju odredbe ovih pravila u celosti. Učešće na konkursu je dobrovoljno. Prihvatanjem ovih pravila konkursa, učesnici/pobednici konkursa prihvataju da njegove lične podatke sadržane u poruci poslatoj organizatoru, organizator može prikupiti i čuvati odnosno preduzimati druge neophodne radnje u smislu pozitivnih propisa u svrhe realizacije Konkursa i podele nagrada. Na poziv organizatora, učesnik/dobitnik nagrade će dati svoju saglasnost o obradi podataka o ličnosti i u pisanoj formi. Organizator izjavljuje da prikupljeni lični podaci učesnika/pobednika konkursa neće biti stavljani na raspolaganje trećim licima, niti će se na drugi način koristiti osim za potrebe dodele nagrada na konkursu i realizacije konkursa, te u skladu sa odredbama ovih pravila, kao i u skladu sa zakonom. Svaki učesnik/pobednik ima pravo na uvid u svoje podatke koji su dostavljeni organizatoru, tražiti njihovu izmenu ili brisanje, povući svoj pristanak u vezi sa podacima ili učešćem na konkursu, pod uslovima i u skladu sa zakonom. Učestvovanjem u ovom nagradnom konkursu učesnici/pobednici su saglasni i daju dozvolu da, ukoliko postanu dobitnici nagrade, organizator može bez naknade koristiti i javno objaviti u štampanom, zvučnom, video materijalu njegove lične podatke ime, prezime, sliku i druge podatke koje učesnik/ pobednik stavi na raspolaganje, u svrhu javne objave rezultata nagradnog konkursa, kako prilikom objave dobitnika i dodele nagrada, tako i u objavi reportaža, članaka ili sličnih materijala vezanih za nagradni konkurs. Na poziv organizatora, učesnik/dobitnik nagrade će dati svoju saglasnost o obradi podataka o ličnosti i u pisanoj formi. Učesnici/pobednici konkursa su saglasni da se o njima može sačiniti video, audio, fotografski i/ili filmski zapis, te da takav video, audio, fotografski, filmski odnosno drugi zapis organizator i/ili agencija mogu u celosti ili u delovima koristiti, javno emitovati, javno prikazivati, bez obzira na vrstu medija i broj emitovanja i bez ikakvog vremenskog, teritorijalnog ili drugog ograničenja, kao i da takav zapis mogu prerađivati, modifikovati, uklapati ili na drugi način menjati; odnosno na drugi način koristiti za potrebe preporuke usluga organizatora odnosno za njegovo oglašavanje, bez bilo kakve posebne naknadne saglasnosti autora, dodatnih davanja, plaćanja i/ili protivusluge, uz obavezu poštovanja moralnih prava autora i važećih zakonskih propisa. Na poziv organizatora, učesnici/pobednici će dati svoju saglasnost i u pisanoj formi. Organizator, kao rukovodac zbirke ličnih podataka učesnika/pobednika nagradnog konkursa, prikuplja, vodi, održava i obrađuje zbirku prikupljenih ličnih podataka pobednika nagradnog konkursa isključivo u svrhu sprovođenja nagradnog konkursa, dodele nagrade i promotivne svrhe organizatora u koje je ovaj nagradni konkurs organizovan, u skladu sa ovim pravilima. Na poseban zahtev organizatora učesnik/pobednik će aktivnom potvrdnom radnjom, ako to želi, dati svoju saglasnost za korišćenje obaveznih ličnih podataka i za druge svrhe (npr. za automatsku obradu ličnih podataka i personalizovani pristup učesniku, korišćenje od strane povezanih društava organizatora i dr), te će ukoliko želi dati i druge, dodatne lične podatke za korišćenje i obradu u tačno navedene druge svrhe tako datu dozvolu učesnik/pobednik može u bilo kojem trenutku povući slanjem zahteva na e-mail adresu ili adresu sedišta organizatora prema kontaktima na websajtu sprovodioca nagradnog konkursa. Organizator, koristi i obrađuje lične podatke isključivo dostavljene od strane učesnika/pobednika, te je isključivo učesnik odgovoran za tačnost i ispravnost datih podataka i dužan je i odgovoran blagovremeno obavestiti organizatora o njihovoj promeni. Učesnik/pobednik ima pravo u bilo kom trenutku zatražiti informaciju o svojim ličnim podacima koje obrađuje organizator te može uložiti i prigovor za korišćenje ličnih podataka u situacijama koje organizator zasniva na postojanju svog legitimnog interesa. Za ostvarivanje svih svojih prava i obaveza u pogledu korišćenja ličnih podataka, učesnik se može obratiti na e-mail adresu ili adresu sedišta sprovodioca nagradnog konkursa. Svi lični podaci će biti zaštićeni primenom primerenih organizacionih i tehničkih mera, te će sa istima postupati zakonito i pošteno u skladu sa važećim propisima iz područja zaštite ličnih podataka.

11. Porezi

Obavezu plaćanja poreza na pobedničku nagradu (porez na dohodak građana dobitkom) preuzima organizator. Dobici osvojeni na konkursu ne mogu se zameniti za gotov novac ni druge pogodnosti, niti se mogu prenositi na treća lica.

12. Rešavanje sporova

U slučaju spora između organizatora i učesnika nagradnog konkursa nadležan je sud u Beogradu.

13. Odgovornosti

Organizator ne preuzima odgovornost za: · sadržaj materijala učesnika, postavljenih na nagradnom konkursu, i bilo koje neželjene posledice koje ovi materijali mogu prouzrokovati, kako učesnicima tako i trećim licima, uključujući, ali se ne ograničavajući na povrede i bilo koje druge neugodnosti nastale usled učešća u samom nagradnom konkursu · organizator, ne snosi odgovornost za probleme koji mogu nastati prilikom prijave za učešće na konkursu ili druge probleme nastale iz tehničkih ili sličnih razloga koji mogu nastati tokom ili u vezi sa konkursom koji nisu pod direktnom kontrolom organizatora · (ne)istinitost podataka koje učesnici ostavljaju · bilo kakve posledice koje su nastale kao posledica pogrešne upotrebe ili zloupotrebe uslova konkursa od strane učesnika u konkursu ili trećih osoba · neželjene posledice koje su učesnici pretrpeli zbog učešća u konkursu.

14. Pravo izmene opštih pravila nagradnog konkursa

Organizator zadržava pravo da prekine konkurs u slučaju okolnosti za koje organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći. Za vreme prekida konkursa, kao i u slučaju obustave, organizator se oslobađa svake dalje obaveze prema učesnicima. Organizator zadržava pravo da izmeni ova pravila, prema sopstvenom nahođenju. Sve takve izmene, prekidi ili obustave biće objavljene na portalu mojenterijer.rs bez odlaganja.